www.das-bastelteam.de ->Ldsungen: Teilermenge Blatt Nr.:689
Zahl geht max. bis 23.

T, ={1,2}

Tg = {1,248}

Tie = {1,2,3,6,9, 18}
T = {1,19}

Tos = {1,23}

To = {1,2, 11,22}
To; = {1,3,7,21}
T = {1,248 16}
T, = {1,7}

Tz = {1,13}

Te = {1,2,3,6)}

Ty = {1,113}

Too = {1,2 4,5,10,20}
T7 = {1,17}

To = {1,309}

T = {1,2,5 10}

T, = {124}

T5 - {1’5}
T12 — {1, 2, 3, 4, 6, 12}
T3 - {113}

T14 — {1,2,7,14}
Ty = {1,3,5,15}

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhauser
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen Deutschlandweit



